

**Sadzobník sankcií za priestupky pre študentov  
Ubytovacieho zariadenia Veľký Diel - Žilinskej univerzity v Žiline.**

**Článok 1**

Menej závažné priestupky v rámci ubytovacieho poriadku možno riešiť formou peňažnej pokuty – sankcie, ktorá je oslobodená od DPH (zákon č. 289/1995 Z. z. o DPH v znení neskorších zmien a doplnkov):

<b>Druh priestupku</b>	<b>Pokuta v € ( bez DPH )</b>
Otvorenie dverí, zapožičanie kľúča	2
Strata preukazu	5
Pokuta za neskorú platbu za 1 deň	1
Strata kľúča od izby bez výmeny zámku	5
Strata kľúča s výmenou vložkovej zámky	35
Neodovzdanie izby po skončení ubytovania za 1 deň	4
Deložovanie ubytovaného	30
Vyhľadanie nesprávne uhradenej platby (bez SŠ a VS v ubytovacom úseku UZ a rektoráte)	5
Používanie zakázaných a neprihlásených el. spotrebičov	10
Nevrátenie kľúča od spoločných priestorov za 1 deň	1
Poskytnutie nocľahu neubytovanej a cudzej osobe	25
Znečistenie spoločných priestorov	30
Nedodržovanie čistoty na izbe	5/osoba
Nedodržovanie čistoty na chodbičke	5/osoba
Nedodržovanie čistoty v kúpeľni a WC	5/osoba
Porušenie zákazu lepenia plagátov	5
Porušenie zákazu presunu mimo izby	10
Úmyselné poškodenie majetku	vid'.Fa
Porušenie zákazu fajčenia	20
Porušenie protipožiarnych a bezpečnostných predpisov	10
Rušenie nočného pokoja	20
Vystavenie potvrdenia o ubytovaní	1
Poplatok za poškodený kľúč	5
Porušenie zákazu požívania alkoholu -	20/osoba
Poplatok za platbu ubytovania v hotovosti	2
Poškodenie zariadenia ,výmena kus za kus, alebo podľa faktúry	vid Fa
Poškodenie prádla	5
Vyhadzovanie odpadkov a iných predmetov z okna	15
Zasahovanie do elektrickej,vodovodnej inštalácii,EPS,HP,TV a internetových rozvodov, rozhlasových zariadení Rádía X	20
Poškodenie maľovky 1 m2	5
Prinenesenie a chovanie zvierat'a	10

## Článok 2

1. Pokuty za porušovanie dom. poriadku sa vzťahuje na osobu.
2. Pokuty udeľuje pri prvom priestupku riaditeľ UZ po prerokovaní s domovníčkou príslušného bloku a so študentskou organizáciou RUŠ.
3. Opakované priestupky rieši disciplinárna komisia, výška pokút sa zvyšuje o 100 % alebo sa uplatní vyšší disciplinárny postih . ( zostáva povinnosť náhrady spôsobenej škody )

## Článok 3

1. Týmto cenníkom sa ruší Cenník č.118 Sadzobník pokút za disciplinárne priestupky v Ubytovacích zariadeniach Žilinskej univerzity v Žiline zo dňa 9 .11.2011
2. Tento cenník nadobúda platnosť dňom podpisu a **účinnosť dňom 1.9.2023**

V Žiline 31.5.2023

Ing. Jana Gjašiková  
kvestorka